## Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров Акционерного Общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан»

**Наименование общества:** Акционерное общество «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан»

**Адрес:** 100084, Республика Узбекистан, г. Ташкент, проспект Амир Темура, 101.

Электронные адреса: info@nbu.uz, webmaster@nbu.uz.

**Дата и место проведения общего собрания:** 17 февраля 2023 г., в 11:00 часов, по адресу г.Ташкент, проспект Амир Темура, 101.

Дата формирования реестра акционеров: 13 февраля 2023 г.

## Вопросы повестки дня:

- 1. Рассмотрение вопроса о передачи государственным органам активов акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан»;
- 2. Утверждение уменьшения уставного капитала акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан»;
- 3. Утверждение изменений в ранее зарегистрированное решение о дополнительном выпуске акций акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».
- 4. Внесение изменений в Устав акционерного общества «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».